Ponajane -trigonometrisier jednaotzbe L ngjeinactzoe
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a) KVADRATNE
2cos’x -sinx = 1
. 2 2 _
sin“x + 5cos“x -3 = -2cosx
4cos’ x—4cosx+1=0

cosx+cos2x=0

¢) HOMOGENE

sin 2x + cos 2x -1 = 3sinxcosx

sin® x +9cos? x = 5sin2x

2sin xcos X + 5 cos’ x = 4

2 sin’x - 3 sinxcosx + cos’x =3

b) LINEARNE

sin2x - \/§ cos2x =-1
2sin2x —5cos2x = -3

cos X +3sinx =25

sinx + 7cosx+7=0
d) OSTALE

\/Ecos(Qx—%j—1=O

. 4 4
sin"x -cos x=0.5

cos 3x = cos 5x

sin{ =+ x |-sin| x —= | =sinx
(3 ) ( 3)

. . 1
Sll’l3 )C'COS)C—COS3 x-smx=§

NapiEL jednaoto ko bl wogln predtstoigi zoolana skiea -
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2) A=<—73,0>
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